

# СЕРГЕЕВ

## Евгений Владимирович

25.08.1983 – 01.10.2002

рядовой

*Уроженец г. Челябинска. Образование начальное профессиональное. Холост.*

*В Чечне: наводчик БТР в/ч 6776.*

*Родные: Сергеева Елена Владимировна (мать), Егор (брат).*

Евгений родился 25 августа 1983 года в г. Челябинске. Учился Женя в средней школе № 120, а после восьмого класса поступил в городское профессиональное училище № 1, которое окончил в июле 2001 года по специальности «повар». До призыва в армию работал на Первом хлебокомбинате укладчиком хлебобулочных изделий.

13 декабря 2001 года Евгений был призван военным комиссариатом Тракторозаводского района г. Челябинска в ряды Вооруженных Сил РФ. Учебную подготовку проходил в в/ч 3723. Из служебной характеристики на рядового 1-го учебного взвода Сергеева Евгения Владимировича:

«...Программу боевой и общегосударственной подготовки усвоил с общей оценкой "хорошо". Требования воинских уставов знает и ими руководствуется. На замечания командиров и начальников реагирует правильно. Материальную часть стрелкового оружия знает. По характеру честный, спокойный, отзывчивый».

Для прохождения дальнейшей военной службы Евгений был направлен в Чечню в в/ч 6776 в должности наводчика БТР.

1 октября 2002 года Евгений погиб при исполнении обязанностей военной службы. Заслон № 2, в составе которого находился и рядовой Сергеев, подвергся обстрелу со стороны незаконных вооруженных формирований в районе с. Бамут Ачхой-Мартановского района. Нападение на взводный опорный пункт удалось отразить, но Евгений получил тяжелое ранение. Ему была оказана необходимая медицинская помощь, но спасти его не удалось.

Указом Президента РФ № 222 от 21 февраля 2003 года Сергеев Евгений Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Евгений 14 октября 2002 года на Успенском кладбище в г. Челябинске.



Как же так, Женёк, как же так?  
Ты же был, Женёк, мне как брат.  
Десять верст тащил на себе,  
Когда ранен был я в Чечне.

Другом стал ты мне в трудный час,  
Когда взяли в кольцо «духи» нас.  
Бились долго тогда мы с тобой,  
Всё же выдержали мы тот бой.

Без еды и воды третий день  
По руинам ползла наша тень.  
Но ты вынес меня, Женёк,  
Ох и радостный был тот денек!

Когда брали с тобою Шали,  
Дали им прикурить шурави.  
И теперь ты лежишь среди них,  
Кто в шеренгах смертельных затих.

Что ж мне делать теперь, Женёк?  
Словно в горле застыл комок.  
Третий молча пью за тебя,  
С фото смотришь ты на меня.

Был веселым ты пацаном,  
Всё старался прикрыть меня.  
Был азартным, лихим бойцом.  
Вот таким я запомнил тебя.